

新北兩溫泉區獲金泉獎 體驗新北山海溫泉魅力

【新北市訊】「台灣好湯」作為行銷全台溫泉區的品牌，由交通部觀光局攜手全台 19 個溫泉區舉辦。而在「2024-2025 台灣好湯金泉獎」評選中，烏來溫泉區自眾多溫泉區中脫穎而出，奪下了「五大旅遊推薦好湯獎」，金山萬里溫泉區則獲得「五大友善好湯銀獎」。

本次金泉獎活動除了有開放民眾在線上票選外，也有邀集專家委員至現地考評，均有賴溫泉區當地業者以及在地協會的共同付出。此次頒獎典禮，新北市烏來區觀光發展協會張光輝理事長、新北市溫泉觀光協會代表以及新北市政府觀光旅遊局楊宗珉局長均親自出席，亦在本日一同代表領取獎項。

新北市政府觀光旅遊局楊宗珉局長表示新北市擁有豐沛的溫泉資源，每個溫泉區的地理及泉質特色各不相同也正積極打造「新北山海湯」品牌，其中烏來好山好水，溫泉泉質屬於碳酸氫鹽泉，無色無臭弱鹼性是一大特點，有助軟化皮膚角質、水質極佳，泡起來皮膚會感覺滑滑的，因此素有「美人湯」的稱號。至於，金山萬里溫泉則北面環海，擁有海底溫泉、白磺泉、鐵礦泉、碳酸氫鈉泉及硫磺泉等眾多泉種資源，例如海底溫泉富含礦物質，對助於精神舒壓放鬆，而萬金溫泉區的海底溫泉也是本島唯一，歡迎遊客安排新北溫泉旅遊一探究竟，泡湯、賞美景、吃美食，一次滿足！更多旅遊資訊，請上新北市觀光旅遊網、新北旅客 Facebook 粉絲專頁、新北旅客官方 IG 查詢。